



కుటుంబసభ్యుల ఆశీర్వాదం తీసుకుంటున్న మంత్రి గంగుల కమలాకర్



కుటుంబసభ్యులతో మంత్రి గంగుల కమలాకర్



నామినేషన్ పత్రం నింపుతున్న మంత్రి

### ఆశీర్వాదం తీసుకొని.. నామినేషన్ దాఖలు

కరీంనగర్ లో భారీ జన సందోహం మధ్య బుధవారం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి గంగుల కమలాకర్ నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. అంతకు ముందు మంత్రి తన కుటుంబ సభ్యుల ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. స్థానిక ప్రసన్నాంజనేయ స్వామి ఆలయంలో కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. కాగా, తెలంగాణ చౌక్ నుంచి కలెక్టరేట్ వరకు బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులతో కలిసి ర్యాలీగా వెళ్లి నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. ఈ క్రమంలో కరీంనగర్ గులాబీ మయమైంది.

-కార్పొరేషన్, నవంబర్ 8



గంగులకు విజయ తిలకం దిద్దుతున్న కూతురు



గంగుల కమలాకర్ నామినేషన్ మహిళలతో కలిసి తరలివెళ్తున్న డిప్యూటీ మేయర్ స్వరూపారాణి

## సీఎం కేసీఆర్ తోనే రైతులకు భరోసా



మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పాడి కౌశిక్ రెడ్డి

వీణవంక/ జమ్మికుంట, నవంబర్ 8: శిధిలా వస్థలో ఉన్న కల్వల ప్రాజెక్టును రూ. 70 కోట్లతో పునరుద్ధరించి, రానున్న రోజుల్లో మిసి ఎల్ఎం డీగా మార్చి పల్లెలను సస్యశ్యామలం చేస్తానని హుజూరాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, మండలి విపి పాడి కౌశిక్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. వీణవంక మండలంలోని బ్రాహ్మణపల్లి, మల్లన్నపల్లి, ఘన్నుక్క, రెడ్డిపల్లి గ్రామాల్లో, జమ్మికుంట మండలంలోని పాపయ్యపల్లి, బిజిగిరిపర్రెట్, నాగంపేట, శాయంపేట గ్రామాల్లో బుధవారం స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులతో కలిసి జోరుగా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా బోళ్ల ఎన్నికల ప్రచారంలో పాడి కౌశిక్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, 'తెలంగాణ వచ్చుడో.. కేసీఆర్ సచ్చుడో..' అనే నినాదంతో తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాధించిన నాయకుడు, రైతు బాంధవుడు కేసీఆర్ తోనే సకల జనులకు భరోసా అన్నారు. రైతుల కష్టాలను గుర్తించి పెట్టుబడికి రైతుబంధు, రైతు బీమా, తదితర పథకాలతో అండగా నిలుస్తున్నారని గుర్తు చేశారు. అన్ని వర్గాల సంక్షేమమే లక్ష్యంగా బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపాలిటీ ను రూపొందించారని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీలు ఏనాడూ రైతులు, ప్రజల గోసను పట్టించుకోలేదని, కేవలం ఎన్నికల సమయంలో వచ్చి వారు చెప్పే కట్టుకథలను ప్రజలు నమ్మి మోసపోవడం హితవు పలికారు. హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గంలో ఏడు సార్లు అవకాశం ఇచ్చి గెలిపించినా ఎమ్మెల్యే ఈటల రాజేందర్ ఏమాత్రం అభివృద్ధి చేయలేదని

- అన్ని వర్గాల సంక్షేమం కోసం బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపాలిటీ
- కల్వల ప్రాజెక్టును మిసి ఎల్ఎం డీగా మారుస్తా
- రూ. 70 కోట్లతో పునరుద్ధరిస్తా
- హుజూరాబాద్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మండలి విపి పాడి కౌశిక్ రెడ్డి

క-తిరుపతి రెడ్డి, జడ్పీటీసీ మాడ వనమాల-సాధవరెడ్డి, సర్పంచుల పోరం అధ్యక్షుడు రఘుపాల్ రెడ్డి, జమ్మికుంట మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ బాలకిషన్ రావు, వైఎంసీపీ రాయశెట్టి లత-శ్రీనివాస్, సింగిల్ విండో మాజీ చైర్మన్ గంగాడి తిరుపతి రెడ్డి, ఎంపీటీసీల పోరం జిల్లా, మండలాధ్యక్షులు నాగిడి సంజీవ్ రెడ్డి, కాసం వీరా రెడ్డి, సర్పంచులు జున్నాతుల సునీత-మల్లారెడ్డి, పోతుల నర్సయ్య, ఎంపీటీసీలు ఒడ్డెపల్లి లక్ష్మి-భూమయ్య, ఉపసర్పంచులు శరత్ రెడ్డి, వీరన్న, కొమ్మరయ్య, గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు రాజిరెడ్డి, మండల సంపత్యూడమ్, ఇల్లవేన రాజయ్య, సింగిల్ విండో డైరెక్టర్ మధుసూదన్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జమ్మికుంట మండలంలో ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు ఆగయ్య, రాచపెల్లి సదయ్య, చందు పట్ట స్వామి-కృష్ణారెడ్డి, ఆకినపెల్లి సుజాత, మున్నపల్లె చైర్మన్ రాజేశ్వరరావు, 1, 2వ వార్డు కౌన్సిల్లర్లు బొంగోని వీరన్న, మారపెల్లి భిక్షపతి, నాయకులు ఎ.సత్యనారాయణ, మహేందర్ రెడ్డి, గాజుల రవీందర్, రాజయ్య, శ్రీనివాస్, మధుకర్ రెడ్డి, చింతల సుమన్, పోతుల సురేష్, రాజు, రాపర్తి అఖిల్ గాడ్, పొన్నాల అనిల్ పాల్గొన్నారు.

మండలంలోని బ్రాహ్మణపల్లి, మల్లన్నపల్లి, ఘన్నుక్క, రెడ్డిపల్లి గ్రామాల్లో బుధవారం బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పాడి కౌశిక్ రెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారానికి ఊరూపాడా కదిలితా.. ఆయనకు ఘన స్వాగతం లభించింది. ప్రతి గ్రామంలో మహిళలు మంగళహారతులు పట్టారు. పూలు చల్లుతూ అభిమానాన్ని చాటుకున్నారు. డప్పుచప్పుళ్లు, ఒగ్గడోలు కళాకారుల నృత్యాలు అందరినీ ఆలరించాయి. ప్రతి గ్రామంలో భారీ సంఖ్యలో మహిళలు, యువకులు, యువకులు, పురుషులు హాజరుకాగా, రోడ్లన్నీ గులాబీ జెండాలతో నిండగా, 'జై తెలంగాణ', 'జై కేసీఆర్.. జై కౌశిక్ రెడ్డి' నినాదాలతో గ్రామాలు మార్మొగాయి. ఘన్నుక్క, రెడ్డిపల్లి గ్రామాల్లో యువతతో కలిసి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పాడి కౌశిక్ రెడ్డి సృత్యం చేయగా, ఆయన సతీమణి శాలినీ రెడ్డి కోలాటం ఆడి అందరినీ ఆలరించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ ముసిపల్ల రేణు



ఘన్నుక్కలో ప్రచారానికి తరలివచ్చిన ప్రజలు

## ప్రజలకు మంచి చేయకున్నా చెడు కోరవద్దు

- ఐదేండ్లు ఎంపీగా ఉండి చేసిన అభివృద్ధి ఏమిటి?
- బండి సంజయ్ పై నగర మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు ధ్వజం



మాట్లాడుతున్న మేయర్ సునీల్ రావు

కార్పొరేషన్, నవంబర్ 8: కరీంనగర్ ప్రజలకు నాయకుడిగా మంచి చేయకున్నా.. దుర్మార్గులు అలోచనతో కీడు కోరవద్దని నగర మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు బీజేపీ ఎంపీ బండి సంజయ్ కి సూచించారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమం ఆగిపోవాలే.. ప్రాజెక్టులు కూలిపోవాలనే కోరుకోవడం తప్ప ప్రజలకు మంచి చేయాలన్న బుద్ధి ఆయనకు లేదని దుయ్యబట్టారు. బుధవారం స్థానిక ఓ సైవేటు హాల్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో మేయర్ మాట్లాడారు. కేబుల్ బ్రీడ్డి కూలిపోతుందని బండి సంజయ్ చేసిన వ్యాఖ్యలను తీవ్రంగా తప్పుబట్టారు. గత పది సంవత్సరాలుగా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పాలనలో కరీంనగర్ లో చేసిన అభివృద్ధి ప్రజలకు కండ్లకు కట్టినట్లు కనిపిస్తున్నదన్నారు. ఎంపీగా గెలిచిన సంజయ్ ఏనాడూ నగరంలో తిరగలేదని, అందుకే ఆయన కండ్లకు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి కనబడడం లేదని విమర్శించారు. ఇప్పుడు శాసనసభ ఎన్నికల్లో ఓట్ల కోసం నగర వాడల్లో పర్యటిస్తున్నారని.. బీఆర్ఎస్ చేసిన అభివృద్ధి ఇప్పుడు కనిపిస్తుందన్నారు. నగర ప్రజలు బీఆర్ఎస్ ను ఆదరిస్తున్న తీరును చూసి బిత్తర పోయిన బండి సంజయ్, కేబుల్ బ్రీడ్డి కూలిపోతుందని అపశకునపు మాటలు మాట్లాడుతున్నారని మండిపడ్డారు. ఎంత సేపు ప్రాజెక్టులు కూలిపోవాలే, వంతెనలు పడి పోవాలనే అలోచనలే తప్ప ప్రజలకు మంచి జరుగా

లని కోరుకోవాలనే ఆలోచన సంజయ్ కి ఏనాడూ లేదని ధ్వజమెత్తారు. ఇలాంటి మాటల బట్టి సంజయ్ అంతరంగం, అలోచన ఏమిటో అర్థమవుతున్నదని, తెలంగాణ రాష్ట్రంపై కీడు కోరుకునే సంజయ్ కి ప్రజలు తగిన బుద్ధి చెప్పాలన్నారు. ఐదు సంవత్సరాలు ఎంపీగా ఉండి ఏం అభివృద్ధి చేసి వెలగబెట్టావో ప్రజలందరికీ తెలుసని నిప్పులు చెరిగారు. నగరాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసిన పార్టీ కేవలం బీఆర్ఎస్ మాత్రమేనన్నారు. బీఆర్ఎస్ చేసిన అభివృద్ధిని చూసి ప్రజలు బీఆర్ఎస్ కు బ్రహ్మరథం పడుతున్నారని తెలిపారు. మంత్రి గంగుల కమలాకర్ నామినేషన్ ప్రజలు భారీగా తరలిరావడమే ఇందుకు నిదర్శనమని పేర్కొన్నారు. ఎన్నికలు వస్తేనే సంజయ్ కి కరీంనగర్ ప్రజలతో అవసరమని దుయ్యబట్టారు. తమకు నిరంతరం ప్రజల శ్రేయస్సు, ప్రజల క్షేమమే ముఖ్యమన్నారు. ఇప్పటికైనా బండి సంజయ్ ఇలాంటి అపశకునపు మాటలు మానుకోవాలని హితవు పలికారు.

## ఉద్యమకారులు సంఘ విధోపహలా?



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న రాష్ట్ర సివిల్ సప్లయ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ రవీందర్ సింగ్

కార్పొరేషన్, నవంబర్ 8: కరీంనగర్ జిల్లాలో తెలంగాణ ఉద్యమకారులకు నోటీసులు ఇవ్వకుండా బైండోవర్ చేయిస్తే తాము కోర్టును ఆశ్రయించాల్సి వస్తుందని రాష్ట్ర సివిల్ సప్లయ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ రవీందర్ సింగ్ పేర్కొన్నారు. బుధవారం స్థానిక ఓ సైవేటు హాల్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ, కరీంనగర్ సీపీ ఎలాంటి నోటీసులు ఇవ్వకుండా ఉద్యమకారుల ఇండ్లకు పోలీసులను పంపించి భయభాంతులకు గురి చేస్తున్నారని విమర్శించారు. చట్టబద్ధంగా నోటీసులు ఇచ్చిన తర్వాతే బైండోవర్ పీలువాలన్నారు. ఎన్నికలు జరుపుతున్నారా? లేక ఉద్యమకారులను బైండోవర్ చేయడమే లక్ష్యమా? అని ప్రశ్నించారు. ఎవరి కొమ్ముకాసేందుకు ఈ బైండోవర్లు చేస్తున్నారో సీపీ చెప్పాలన్నారు. ఎలాంటి కేసులు లేకున్నా ఎందుకు బైండోవర్ చేస్తున్నారని ప్రశ్నించారు. ఈ విషయంలో జిల్లా ఎన్నికల అధికారి

- చట్టబద్ధంగా నోటీసులు ఇచ్చాకే బైండోవర్ కు పిలువాలి
- లేకపోతే కోర్టును ఆశ్రయిస్తాం
- రాష్ట్ర సివిల్ సప్లయ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ రవీందర్ సింగ్

కూడా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఉద్యమకారులందరూ కూడా ఏకం కావాల్సి వస్తుందన్నారు. ఉద్యమకారులు ఏమైనా సంఘవిధోపహలా? అని ప్రశ్నించారు. పోలీసులు ఇలాగే వ్యవహారాన్ని కోర్టును ఆశ్రయించడంతో పాటు, కేంద్ర ఎన్నికల సంఘానికి కూడా ఫిర్యాదు చేస్తామన్నారు. రాష్ట్రంలో ఏ జిల్లాలో కూడా ఇలాంటి చర్యలు లేవని, కేవలం కరీంనగర్ జిల్లాలోనే ఎందుకని ప్రశ్నించారు. సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు నర్సయ్య, గుంజపడుగు హరిప్రసాద్, మైకెల్ శ్రీనివాస్, మహా్ పాల్గొన్నారు.

## ట్రాక్టర్ ను ఢీకొని బాలుడి మృతి

తిమ్మాపూర్, నవంబర్ 8: ఆగి ఉన్న ట్రాక్టర్ ను ఢీకొన్న ప్రమాదంలో బాలుడు మృతిచెందాడు. ఎల్ఎంఓ ఎన్ఐఐ ప్రమాద రెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. కరీంనగర్ పట్టణంలోని హౌసింగ్ బోర్డ్ కాలనీ చెందిన ఆయుస్ ఖాన్ (14) బుధవారం మధ్యాహ్నం సమ

యంలో తీగల వంతెనపై ఆగి ఉన్న ట్రాక్టర్ ను ద్వితీయ హానంతో అతివేగంగా, అజాగ్రత్తగా నడిపి ఢీకొని, అతడి ఛాతికి, తలకు బలమైన గాయాలయ్యాయి. 108 అంబులెన్స్ లో దవాఖానకు తరలిస్తుండగా ఆయుస్ ఖాన్ మృతిచెందాడు. బాలుడి తండ్రి ఆయుస్ ఖాన్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐఐ ప్రమాద రెడ్డి తెలిపారు.